

# КОММУНАР

16+

Газета Быковского  
 муниципального района

Основана  
 7 февраля 1935 года

Четверг, 25 августа 2016 года, № 67 (103862)

5 тысяч возгораний и 1700 пожаров с начала года ликвидировано сотрудниками противопожарной службы Волгоградской области и специалистами регионального ГУ МЧС России. В большинстве случаев к ЧП привел человеческий фактор.

## ПО ВОЛНАМ НАШЕЙ ПАМЯТИ...

*Преемственность поколений. В том, что в нашей стране она имеет место быть, каждый раз убеждаешься заново.*

23 августа... Протяжный гудок теплохода. Сейчас на Волге это большая редкость. Но как раз в этот день вдоль быковских берегов в районе Верхнего Балыклея и самого райцентра прошел тот самый знаменитый потомок корабля «Александр Невский», который утонул близ быковских берегов в дни Сталинградской битвы. Эту драматическую историю, похожую на легенду, знает почти всякий, кто живет на нашей славной земле.

Марина ТУПИКОВА,  
 Анна ЛИ

В истории Великой Отечественной войны дата 23 августа означает начало массированных бомбардировок ставшего потом героическим города воинской славы — Сталинграда. Именно этой дате был посвящен в районе автопробег, в котором приняли участие ветераны труда, труженики тыла Быковского района. Конечным пунктом экспедиции ветеранов и их потомков из числа юных нахимовцев и должен был стать волжский фарватер, где утонул разбомбленный теплоход. День не обещал быть легким: августовский зной, дальняя поездка по пыльным дорогам к местам захоронений, памятникам и обелискам нашим землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, встречи с местной властью и общественностью, а главное, с детьми — от «тосят» из пос. Зеленый до представителей пионерской организации в Приморске и нахимовцев в Верхнем Балыклее — так организаторы в лице отдела молодежной политики, культуры, спорта и туризма и молодежного центра «Ориентир» определили программу автопробега.

...Раннее утро. У центральной Аллеи Славы экскурсантов поджидает автобус. Они собираются как по звонку. Шестнадцать человек — немолодых уже людей, позабывших на время о своих болячках и бытовых хлопотах. Память важнее.

Среди участников видим знакомые лица городских активистов — А.А. Збукарева, В.В. Мозоль, М.Е. Мозоля, В.В. Прокофьевой, В.А. Ефимовой, Г.А. Щелкуновой, Н.М. Азраниной и

Г.П. Филиппова, М.Д. Филипповой, И.И. Завертяева, Е.Б. Черниковой и других. Часть путешественников присоединится к участникам по месту своего жительства. А пока — короткий митинг, приветственные слова

активисты ТОС «Зеленый» - известные району «тосята».

Снова возложение цветов, и экипаж автобуса движется дальше.

Следующий пункт - Приморск. Довольно большой волжский поселок, где по-особому относятся к своим героям-землякам. В поселке три памятника, среди



от руководства района, Минута молчания и возложение цветов к памятнику воинам-землякам.

Автобус берет курс на поселок Зеленый. Именно здесь за счет средств, полученных в ходе конкурса ТОСов, местные активисты соорудили очень достойный памятник, на котором значатся имена погибших 18 декабря 1942 года в небе над Сталинградом летчиков 8-й Воздушной Армии — капитана Ф.Е. Андреева, ст. лейтенанта В.И. Азимины, ст. сержанта И.А. Осина. Обо всем этом рассказывает ветеранам глава сельского поселения И.Я. Шиповская. Перед собравшимися выступают самые молодые

которых наиболее интересный — Герою Советского Союза танкисту П.А. Семенову, имя его носят местная средняя школа, где есть солидный музей, и одна из улиц Приморска. В поселке участников автопробега встречают глава администрации района Н.К. Поволокина и депутат областной Думы С.В. Булгаков. В почетном строю у памятников выстроились пионеры с неизменными красными галстуками и правой рукой, вытянутой в салюте: «Будь готов! Всегда готов!» Для ветеранов — это и ностальгия, и балзам на душу. Хорошо, что дети хранят традиции отцов и дедов, что не забывают о старшем поколении и учатся уважать и помнить подвиги своих земляков. Готовятся

принять славную воинскую эстафету другие приморчане — члены военно-патриотического клуба «Красная гвоздика».

Верхнебалыклейцы также основательно готовятся к приему гостей. Глава сельского поселения Л.А. Колебошина везет участников автопробега непосредственно «в чисто поле», на участок, расположенный в окрестностях села. Здесь похоронен неизвестный летчик, установлен памятник, заботливо огороженный и ухоженный местным населением. У памятника — живые цветы. Рассказывают, что в один из дней Сталинградской битвы за селом разбился наш подбитый самолет. Одна из жительниц первой оказалась на месте катастрофы и сумела оттащить от самолета раненого летчика. Но в кабине остался другой. В считанные минуты самолет взорвался.

В самом селе встреча продолжилась выступлением самодеятельных артистов ансамбля казачьей песни «Родник», песней о военных летчиках местного автора Парамонова.

Но главное было впереди: у берега Яблоневого оврага, весьма живописного места в округе Верхнего Балыклея, экскурсантов ждал рыболовецкий катер МСП-111 (малое сетеподъемное судно), с развевающимся на мачте андре-

евским флагом. Капитан В.И. Леонтьев пригласил всех на борт, однежив, что катер принимает до 25 человек и более. Самой бесстрашной оказалась Наталия Кирилловна Поволокина, следом за ней на шаткую веревочную лесенку с опаской, но вооруженные спасательными жилетами поднялись даже те, кто не умеет плавать! Слишком велико было искушение не только прокатиться по волнам родимой Волги, но и отдать дань глубокой памяти тем морякам, военным и гражданским, которые погибли в волжской пучине, оказавшись под бомбежкой. Катер плавно берет курс на место гибели теплохода «Александр Невский». Нахимовцы под руководством А.Н. Филатова уже привычно бросают венок в волжскую воду, а ветераны — живые цветы.

Короткая, но очень волнительная поездка на катере позади. А впереди — обед из роскошной ухи, приготовленной казаками, солдатской каши — гречи, песни под баян и обмен впечатлениями. И тут уж никакая жара ничем, ни назойливые насекомые. В едином порыве памяти и благодарности здесь слились детские и взрослые сердца.

Долго еще будет сниться ветеранам этот день, эти пыльные дороги, эти встречи с чудесными людьми, проживающими в наших селах.

### В БЫКОВО ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ РОССИЙСКОГО ФЛАГА

22 августа в России отмечали День Государственного флага РФ. Есть даты, которые сплывают нацию, выражают дух народа, символизируют его славное прошлое, настоящее и будущее. К их числу относится и День Российского флага.

Во всех больших и малых городах России проходили всевозможные мероприятия: фестивали, конкурсы, концерты, автопробеги и спортивные состязания. Не остались в стороне и быковчане. Отделение ВОО ВРО «Молодая Гвардия Единой России» собрало молодежь из волонтерского корпуса «Доброе сердце» и вместе с «ориентировцами», снарядив машины символикой страны, выстроившись в бело-

сине-красном колорите, участники пробега проехали по улицам родного поселка. Конечной остановкой был выбран центральный стадион, где сделали коллективное фото в память о проведенной акции.



### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

25.08.16 - 31.08.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
25.08	+31... +33	пасмурно	3,8
26.08	+29... +31	пасмурно	5,7
27.08	+30... +32	ясно	5,1
28.08	+30... +32	ясно	5,0
29.08	+26... +28	ясно	4,5
30.08	+26... +28	ясно	4,1
31.08	+28... +30	ясно	7,3

**ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ**

**ТОЛЬКО ВПЕРЁД!**

**18 СЕНТЯБРЯ** ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Публикация данного предвыборного агитационного материала осуществляется безвозмездно в соответствии со статьей 66 Федерального закона от 22 февраля 2014 г. № 20-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации" для Волгоградского регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

**«ЗА ЧИСТУЮ РОССИЮ!»**

На эмблеме нашей партии изображено хвойное дерево, олицетворяющее могучий жизненный потенциал природы. Это символ нашей решимости непреклонно стоять на страже интересов жизни, содействовать всеми силами и средствами построению гармонических отношений общества и природы в России и на планете Земля. Никакие экономические, политические и социальные трудности, переживаемые обществом, не должны заслонять собой актуальность решения экологических проблем.

Наша главная цель – экологическое оздоровление страны, укрепление и развитие России как демократического правового государства. Законодательная база должна быть построена в интересах всего народа, но не олигархов и крупного капитала.

**СПАСЕМ ПРИРОДУ – СПАСЕМ РОССИЮ!**

Публикация данного предвыборного агитационного материала осуществляется безвозмездно в соответствии со статьей 66 Федерального закона от 22 февраля 2014 г. № 20-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации" для политической партии "Российская экологическая партия «Зеленые»".

**НАЧАЛАСЬ ПРИВИВОЧНАЯ КАМПАНИЯ**

29 тысяч взрослых жителей области уже привито от гриппа. В ближайшие дни в регион поступит вакцина для бесплатной иммунизации детей и начнется прививочная кампания для этой группы населения. По мнению специалистов, конец лета – начало осени – самое благоприятное время для проведения вакцинации.

В текущем году прививочная кампания стартовала на месяц раньше, чем обычно. Для этого в лечебную сеть региона завезено 315 тысяч доз препарата для взрослых. Вакцина отечественного производства Гриппол приобретена за счет средств федерального бюджета. В ближайшие дни поступит еще более 73 тысяч доз гриппозной вакцины для детей.

**ВОДЯНЫЕ ПРОЦЕДУРЫ**

Информационным поводом для поездки в поселок Победа на этот раз послужил тот факт, что в поселке усиленными темпами идет реконструкция водопроводных сетей. И действительно, сразу на двух улицах – Садовой и 8-е марта рабочие споро укладывали в только что вырытые траншеи десятки метров пластиковой трубы, той самой, что не поддается ржавчине и сможет пролежать в земле без деформации не менее 50 лет. Заменить предстоит более километра водопровода. По словам главы поселения С.В. Князева, плановая замена водопровода идет несколько последних лет. Один год копят деньги на приобретение самой трубы, на следующий сезон – трубы укладывают. Так в этом сезоне на укладку трубы потрачено уже 250 тысяч рублей, на закупку самих труб – более 100 тысяч рублей.

Марина ТУПИКОВА

Таким образом, в поселке проложены уже километры. Население поселка, в отличие от других заволжан, давно не страдает от безводья. Огороды и сады сельчан пышно зеленеют...

Всего подлежит замене 11 километров сетей, третья часть из этого объема уже сделана.

Не понаслышке зная, какие трудности испытывали и испытывают НОТы во многих селах района, про неплатежи населения, про дорожную электроэнергию, интересуюсь у главы: как с этим в Победе?

Оказывается, проблемы у здешнего некоммерческого товарищества были те же: с того момента, как НОТы, равно как и прочие некоммерческие товарищества, перестали пользоваться льготами при оплате

за электроэнергию, работа их стала заведомо убыточной. Начали искать выход. В Приморске, например, создали МУП (оно подпадает под субвенции), в иных хозяйствах заключили договор с организациями типа ООО. Как юридические лица те имеют право на льготы, а следовательно, цена воды для населения будет не такой уж высокой. По заявке поселения конкурс на водоподачу и обслуживание сети в Победе выиграла организация «Спецмашстрой». Теперь в их «распоряжении» практически на 100 процентов изношенные водопроводные сети и пять скважин. Однако, дело, как видим, движется.

И вот еще одно интересное наблюдение: оказывается, в поселении около семидесяти

хозяев подворий пробурили собственные скважины, и теперь у них вода «на любой случай жизни», остается лишь платить по счетчику за электроэнергию. Кстати, все удовольствие, включая покупку мини-электростанции и насоса обходится хозяину 30 с небольшим тысяч рублей.

– Так зачем же огород городить? – спрашиваю у главы поселения. – Пусть каждый пробурит у себя во дворе скважину, а вы сэкономите бюджетные деньги. Сергей Викторович отвечает со свойственной ему иронией: «А зачем нам тогда врачи, если есть знахарки? Таким образом мы вообще придем к анархии. А как быть тем из сельчан, у кого детей малюх – больше денег? Ради нашего населения и стараемся».

В разговоре принимает участие слесарь-сантехник Федор Пантелеевич Заставной, ранее работавший в том самом обанкротившемся НОТе, а ныне – в составе «Спецмашстроя». Он, как никто другой, радуется, что в поселке планомерно обновляют водопроводные сети, значит, работать ему будет легче. Говорит, что скважина во дворе – это, конечно, хорошо, но кто проверит ее качество? Вода ведь разная, не случайно же на государственном уровне существует программа «Чистая вода». Бывает, и на одной территории из одной скважины получаем хорошую воду, из другой –

соленую. И это не говоря уж о содержании солей, металлов и прочих веществ. Не зря же Роспотребнадзор следит за качеством потребляемой населением воды.

Позже разговор о водоснабжении в поселениях района я продолжила в кабинете заместителя главы администрации района В.В. Бондаренко. Вячеслав Васильевич пояснил, что на законодательном уровне бурить скважины во дворах персонально для каждого хозяина вовсе не возбраняется,

Он также рассказал, что с 1 января 2017 года вся система водоснабжения в селах района перейдет на баланс района, где будет создано специализированное муниципальное предприятие – МУП КХ «Быковское». Кстати, в таком случае МУП может рассчитывать на субвенции, которые покроют разницу между фактическими затратами на водоснабжение и стоимостью воды для населения. На сегодня подыскиваются кандидатура директора МУП



другое дело, если вода будет использоваться как товар, то есть, для продажи. Но на скважине должен стоять помимо счетчика водомер, который определит уровень потребления.

и обслуживающего персонала. Вся техника, имевшаяся в распоряжении сельских администраций и НОТов, так и останется в поселениях, но будет использоваться МУПом и станет на баланс района.

**ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ: МЫ НУЖНЫ НАСЕЛЕНИЮ**

**В этом году Быковский центр занятости населения отметил торжество, посвященное 25-летию юбилею службы.**

Олег ЛУКОНИН

– 25 лет работы нашего Центра занятости – это более 22 тысяч обращений за предоставлением государственных услуг, – рассказывает директор Центра Марина Васильевна Доценко. За содействием в трудоустройстве к нам обратились более 19 тысяч человек. При содействии центра трудоустроено было 16 тысяч 400 человек. За 2009-2015 годы при поддержке Центра в районе 151 человек получили субсидии и стали заниматься предпринимательством в животноводстве, растениеводстве, некоторые из освоивших с нашей помощью новые профессии теперь предлагают юридические и бытовые услуги. Благодаря нашему центру занятости более 1 тысячи 300 человек прошли профессиональное обучение. На общественные работы были устроены 5 тысяч 300 человек. Во все годы нашими специали-



стами проводится работа по трудоустройству подростков. За это время было трудоустроено 7 тысяч 400 подростков.

Первым директором Центра занятости была назначена Лидия Васильевна Крютченко, проработавшая в этой должности 23 года. В настоящее время коллектив Центра возглавляет Марина Васильевна Доценко, которая начала свою деятельность в службе занятости ведущим инспектором.

С 1997 года Центр занятости по Быковскому району располагается в собственном здании, хорошо оснащенном компьютерной и оргтехникой, с информационным залом и кабинетами для приема граждан, оборудованными необходимыми техническими средствами и обеспеченными информационными материалами. Все это в конечном итоге позволяет оказывать государственные услуги в сфере занятости населения в установленные

сроки с высоким качеством.

Также в распоряжении нашего Центра занятости имеется хорошо оснащенный мобильный офис, позволяющий специалистам оказывать информационные услуги населению в отдаленных населенных пунктах района.

Свой юбилей служба занятости населения района благодаря работе всего сплоченного коллектива встретила прекрасными показателями.

265 человек обратилось в Центр занятости населения за оказанием государственных услуг. 196 человек было трудоустроено. 15 человек прошли обучение через Центр занятости, стали парикмахерами, маникюршами.

Многие нашли работу у нас в районе или трудоустроились за его пределами. Также через Центр занятости было обучено трое пенсионеров на операторов ПК. Обучение пенсионеров – это новая программа, которая стала работать в службе за-

нятости. В этом году изъявили желание пройти обучение и получить профессию четыре женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком. Через Центр занятости было трудоустроено на общественные работы 65 человек. В Солдатско-Степновском сельском поселении 15 подростков было трудоустроено на летний период. Средний уровень безработицы в нашем районе составляет 0,56 процентов – это неплохой показатель по сравнению с среднеобластным, который составляет 0,98 процентов.

Сегодня в Центре занятости населения по Быковскому району набрана и действует команда квалифицированных специалистов из восьми человек. Отработана технология обслуживания клиентов, определены тенденции рынка труда, налажено информирование безработных граждан и работодателей о деятельности службы занятости.



# НА ОГНЕННЫХ РУБЕЖАХ

**Два дня и одна ночь стали настоящим испытанием для пожарных, руководства района, глав степных сельских поселений и КФХ, расположенных вблизи «зоналки». Они сделали все, чтобы не допустить распространения огня на территории наших степных поселений.**

Первые звонки об огненных очагах в районе хутора Овечкин южной части Садовского сельского поселения стали поступать в дежурную часть 34 пожарно-спасательной части 12 отряда ФПС по Волгоградской области во второй половине дня минувшей субботы.

В степную зону был направлен самый мощный пожарный автомобиль «Урал - 5557». За рулем - опытный водитель Сергей Чумаченко. Первыми из «федералов» приняли бой со степным огнем командир отделения Александр Евтушенко и пожарный Александр Бондарь. Ночью их сменили Рафат Агишев, Илья Куйбагаров и Михаил Цыценко. На место происшествия прибыл и начальник 34 ПСЧ А.С. Кушнер.

Ольга ОСЬМАКОВА  
Фото А. КУШНЕРА

К этому времени на тушение пожара были привлечены силы 4 отряда ПС Волгоградской области, в том числе пожарной части из Катричева, добровольно-пожарной команды Красносельцевского поселения. Ночью картина уже стала устрашающей - очаги слились в многокилометровую огненную стену, над которой поднимались клубы дыма. Серо-черная едкая завеса закрывала горизонт.

- Невозможно было понять, где мы находимся, куда движемся, - рассказывали пожарные.

К пятидесятиградусной температуре воздуха, которую фиксировали еще днем, добавлялись огненные градусы.

- Да, напарились мы в «банке по-черному», - шутили уже потом огнеборцы.

В воскресное же утро оказалось не до шуток. Подняв-

шийся ветер увеличил в разы площадь возгорания. Огнем занялись южные границы четырех поселений района: Садовского, Урало-Ахтубинского, Солдатско-Степновского и Красносельцевского.

- Мы стали запрашивать дополнительную технику, - про-



должил разговор своих коллег А.С. Кушнер. 11 единиц спецтехники и 38 человек уже были задействованы на тушение степного пожара.

Прибыли расчеты 12 отряда ФПС и 4 отряда ПС Волгоградской области из Николаевского и Палласовского районов. Распределением техники и тушением пожара уже руководил прибывший В.В. Тихонов, начальник 19-го отряда ФПС по Волгоградской области.

У главы администрации района Н.К. Поволокиной, начальника отдела по ГО ЧС администрации района В.А. Кулькина были свои задачи на огненном рубеже. Вместе с главами сельских поселений они обеспечивали пожарные автомобили заправкой топливом, водой. Спецтехника дозаправлялась на месте - из ближайших скважин КФХ, полевых станций.

На опашку поселений была привлечена и техника местных фермеров.

- Здорово помогал Сикаидзе из Федоровки на своем МТЗ,



Водитель Михаил Цыценко

пригнали «кировца» из Луговой Пролейки, два К-700 - от красносельцевского фермера Павла Селезнева, - навскидку называет настоящих патриотов района руководитель пожарных А.С. Кушнер.

Общими усилиями области и района, профессиональных пожарных и добровольцев не было допущено распространения огня на территории поселений, спасены овцеводческие точки и полевые станы местных хозяйственников.

Хотя беда была совсем рядом. Пепел от степного огня застилал окраины сел, долетал до центральных улиц. Два дня и ночь с 20 на 21 августа руководство района жило в тревоге за людей и села.

Сколько было закачено тонн воды, сколько ушло топлива,

сколько потрачено сил и здоровья! На эти вопросы нет пока точных ответов. В кратком докладе перед вышестоящим руководством отмечено, что в 20.38 21 августа были ликвидированы все очаги возгорания. Причиной ландшафтного пожара стало неосторожное обращение с огнем неизвестных лиц.

Спросили мы пожарных насчет слухов: не из-за испытаний на полигоне возник огонь?

В ответ пожарные пожали плечами:

- У нас-то точно была не учеба.

Только на утро вторника водители довели боевой «УРАЛ» до идеального рабочего состояния. Техника и пожарные снова готовы к защите района от огненной стихии.

# КЛЕВОЕ ДЕЛО

20 августа на территории Побединского сельского поселения впервые состоялись соревнования по летней рыбалке среди казаков казачьего юртового общества и гостей из Рахинки. Организовали и провели, как оказалось, масштабное мероприятие, Быковское юртовое казачье общество и настоятель прихода Живоначалной Троицы А.А. Акберов. Приветствовать любителей настоящего мужского отдыха с пользой для здоровья и пожелать им рыбацкого счастья приехали даже глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин и глава администрации Быковского муниципального района Н.К. Поволокина, атаман Волжского округа С.А. Платонов и глава Побединского сельского поселения С.В. Князев.

Анастасия ГЛАДКОВА

Регистрация участников началась с восьми утра

9.00 - звучит команда на построение! Около тридцати претендентов на победу в своеобразном соревновании на удачу и знание рыбацких хитростей нетерпеливо переминаются с ноги на ногу и готовы ринуться на пруд за ожидаемым уловом. Отец Александр благословляет рыбаков на удачный клев. Наталия Кирилловна Поволокина поздравляет казаков и казачек с православным праздником Преображения Господня. Атаман Быковского юртового казачьего общества Ю.В. Осетров оповещает о правилах рыбалки, и по командному свистку участники шагают, нет, скорее, бегут к пруду, чтобы успеть занять «клевое» место. Рыбаки рассыпаются по секторам, проходит всего несколько минут - вот он, первый улов - карасик граммов на триста. Через



полчаса первое напряжение у большинства охотников за удачей сменяется разочарованием - рыбы нет. Хотя правильнее сказать, рыба-то есть, а клева нет.

Видать, прудовые обитатели, обалдев от невиданного количества всевозможных каш и прикормок, стали слишком разборчивыми, да и денек выдался жарким. Время стремительно

несется к двенадцати, но сдаваться никто не собирается, ведь даже небольшой улов теперь может принести долгожданную победу. Под бдительным оком судьи Н.С. Пестова соревнования длятся три часа. Финальный свисток - и народ словно сменяет волной. Объектом пристального внимания становится стол с весами. Итоги, конечно, не рекордные, но

м.В.И. Ширяев по весу пойманной рыбы занимает второе место, а третий - Н.В. Якунин. Судьи приготовили и специальные призы для участников: например, самому пожилому из числа рыбаков - 81-летнему Николаю Федоровичу Шевлягину и самому юному - Ивану Гладкову. Они получили в подарок и иконы на счастье, здоровье и



победители в рыбалке определяются. Ими становятся С.В. Белитченко, в его садке более двух килограмм

удачу от отца Александра. Все остальные тоже не остались без подарков: кому - рыболовные снасти, кому - Толковый казачий словарь, а еще - кубки и грамоты. Ну а примирили и успокоили рыбаков тарелки душистой ухи в кругу собратей-любителей. И тут уж хорошему настроению не помешал даже августовский зной.

Казаки выражают благодарность главе Побединского сельского поселения С.В. Князеву за место, предоставленное для проведения чемпионата и гостеприимство, признательны за спонсорскую поддержку предпринимателю М.В. Зулину.

## РЕКЛАМА

## ПРОДАМ

✓ дом со всеми удобствами и евроремонт, ул. Быковская, 59. Срочно.  
Тел.: 8 9275086836.

✓ дом с участком 16 соток, ул. Пушкина, 8. Можно под материнский капитал.  
Тел.: 8 9377406161.

✓ а/м ВАЗ-2114, 2008 г.в., в отличном состоянии, пробег 90 тыс. км, цена 140 тыс. руб.  
Тел.: 8 9044067647.

✓ 2-ярусную кровать, большая со шкафами. Цена договорная.  
Тел.: 8 9275286012.

✓ передвижную емкость 4 куб. м на металлических колесах.  
Тел.: 8 9023808017.

**7 августа на автозаправке утерян паспорт и водительское удостоверение гражданина Азербайджана на имя АББАСОВА АЛИМА АДАЛАТ ОГЛЫ. Нашедшего прошу вернуть за вознаграждение.**  
Тел.: 8 9377157575.

**КУПЛЮ арбуз**  
от 3 кг., можно поле.  
Тел.: 8 9375470555.

СПРАВКИ О РЕКЛАМЕ: 3-15-85

## ДЛЯ БОЛЬШИХ УРОЖАЕВ

Приглашаем специализированные компании, представителей фермерских хозяйств и других сельхозтоваропроизводителей, занимающихся выращиванием, переработкой и хранением овощей, на День поля «Волгоградский овощевод»! Мероприятие, приуроченное к подведению итогов сбора урожая, состоится 3 сентября в р.п. Средняя Ахтуба на стадионе ДЮСШ.

Это уникальная возможность приобрести всё необходимое оборудование, технику и товары непосредственно у производителей и официальных дилеров. Вас ждут специальные предложения на обрезчики ботвы лука, копалки, пневматические сеялки точного высева для овощей, опрыскиватели, оборудование для теплиц! А также - удобрения, элитные семена, средства защиты растений и многое другое.

Кроме того, вы сможете побывать на «Помидорном фестивале». В рамках мероприятия состоится ярмарка овощей «Кладовая района», дегустация помидоров и блюд из них, праздничный концерт. Здесь же будет работать детская развлекательная площадка, пройдут различные конкурсы и спортивные соревнования.

Ждём вас на Дне поля «Волгоградский овощевод»!

Дополнительные вопросы по тел. (8442) 93-43-02

**Комитет по труду и занятости населения Волгоградской области разъясняет порядок проведения государственной экспертизы условий труда**

С 01.01.2014 работодатели обязаны проводить специальную оценку условий труда (далее-СОУТ) с привлечением организации, соответствующей определенным требованиям.

От качественного проведения СОУТ зависит правильность предоставления работникам гарантий и компенсаций за работу во вредных или опасных условиях труда, разработка и реализация мероприятий по приведению условий труда в соответствие с государственными нормативными требованиями охраны труда, установление размера дополнительного тарифа страховых взносов и т.д.

В соответствии со статьей 24 Федерального закона «О специальной оценке условий труда» от 28.12.2013 № 426-ФЗ Облкомтрудом оказывается государственная услуга по осуществлению государственной экспертизы условий труда в целях оценки качества проведения специальной оценки условий труда.

Государственная услуга оказывается Облкомтрудом при обращении с заявлением работников, работодателей, объединений работодателей, профессиональных союзов, осуществляющих деятельность на территории Волгоградской области.

Если заявителем является работник, то государственная экспертиза условий труда проводится только в отношении условий труда на его рабочем месте.

Заявление предоставляется (направляется) заявителем в Облкомтруд на бумажном носителе лично или заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении либо в виде электронного документа посредством сети «Интернет» (в этом случае документы подписываются электронной подписью).

Государственная услуга предоставляется на платной основе за счет средств заявителя (к заявлению прилагается документ, подтверждающий внесение платы за проведение экспертизы).

Если заявителем является работодатель, к заявлению дополнительно прилагаются отчет о проведении специальной оценки условий труда, а также предписания должностных лиц Государственной инспекции труда в Волгоградской области об устранении выявленных в ходе проведения мероприятий по государственному контролю (надзору) нарушений (при наличии).

Перечень документов, форма заявления, стоимость проведения экспертизы за одно рабочее место, а также реквизиты для перечисления платы за экспертизу размещены на официальном сайте Облкомтруда в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: ktn.volganet.ru, в разделе «Деятельность/Государственные услуги (функции)» и разделе «Труд и занятость населения/Государственная экспертиза условий труда».

Более подробную информацию по порядку предоставления государственной услуги можно получить в Облкомтруде по телефонам (8442) 30-99-45, 30-95-06 или при личном обращении по адресу: Волгоград, ул. Новороссийская, д. 41, (каб. №№ 409, 410).

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Быковского муниципального района Волгоградской области информирует:

Аукцион, назначенный к проведению 16 августа 2016 года в 9 часов 00 минут в отделе муниципального имущества и землепользования администрации Быковского муниципального района Волгоградской области (Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Советская, 65, кабинет № 9) по продаже муниципального имущества, признан несостоявшимся, в связи с допуском к участию в аукционе и признанием участником аукциона только одного заявителя.

## ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

В соответствии с постановлением Администрации Волгоградской области от 10.07.2015 № 368-п «О порядке предоставления грантов сельскохозяйственным потребительским кооперативам для развития материально-технической базы» комитет сельского хозяйства Волгоградской области объявляет о приеме документов на конкурс по отбору сельскохозяйственных потребительских кооперативов, имеющих право на получение грантов для развития материально-технической базы.

Прием документов на участие в конкурсе по отбору сельскохозяйственных потребительских кооперативов, имеющих право на получение грантов для развития материально-технической базы, будет осуществляться с 22 августа 2016 года по 02 сентября 2016 года. По истечении указанного срока документы приему не подлежат.

Для подачи документов необходимо обратиться в комитет по адресу: 400005, г. Волгоград, ул. Коммунистическая, 19, кабинет 420, тел. (8442) 30-96-65.

Справочную информацию о порядке проведения конкурса по отбору сельскохозяйственных потребительских кооперативов, имеющих право на получение грантов для развития материально-технической базы, можно получить по адресу: 400005, г. Волгоград, ул. Коммунистическая, 19, кабинет 431, тел. (8442) 30-96-53, 30-96-13, 30-97-62, 30-96-05 или на сайте: www.ksh.volganet.ru.

**КОМИТЕТ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ**, что в соответствии с постановлением Правительства Волгоградской области от 05.03.2013г. № 99-п «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат на приобретение элитных семян» с 10 по 30 сентября текущего финансового года комитетом сельского хозяйства Волгоградской области осуществляется прием сельскохозяйственным товаропроизводителям субсидий по возмещению части затрат на приобретение элитных.

Субсидии предоставляются сельскохозяйственным товаропроизводителям, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство.

Субсидии предоставляются сельскохозяйственным товаропроизводителям при соблюдении следующих условий:

- отсутствие в отношении сельскохозяйственного товаропроизводителя процедуры ликвидации и (или) банкротства;
- представление отчетности о финансово-экономическом состоянии товаропроизводителей агропромышленного комплекса, в том числе крестьянских (фермерских) хозяйств.
- заключение соглашения о предоставлении субсидии между сельскохозяйственным товаропроизводителем и комитетом сельского хозяйства.

По всем интересующим вопросам обращаться в отдел по сельскому хозяйству и продовольствию администрации Быковского муниципального района по телефону: 3-11-86, 3-16-46, 3-15-74

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

19 августа 2016 г. № 655

**О подготовке документации по планировке территории**

В соответствии со ст. 45, 46 Градостроительного кодекса РФ, ст. 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Быковского муниципального района Волгоградской области, на основании обращения АО «РИТЭК» в лице подрядной организации ООО «Компания Стройтехпласт» № 1969 от 12.08.2016 г. ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Подготовить проект планировки и межевания территории в целях размещения объекта: «Обустройство скважины № 2 Ново-Дмитриевского месторождения и строительство выкидного трубопровода» ТПП «Волгограднефтегаз», расположенного на территории Зеленовского и Побединского сельских поселений Быковского муниципального района.

2. Рекомендовать ООО «Компания Стройтехпласт» разработать проект планировки и проект межевания территории в целях размещения вышеуказанного объекта.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Коммунар» в течение трех дней и разместить на официальном сайте Быковского муниципального района официального портала Губернатора и Правительства Волгоградской области.

4. Отделу архитектуры и ЖКХ администрации Быковского муниципального района Волгоградской области осуществлять прием предложений от физических и юридических лиц о порядке, сроках подготовки и содержании документации по планировке территории в течение 30 дней со дня опубликования настоящего постановления.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Быковского муниципального района Бондаренко В.В.

**Н. ПОВОЛОКИНА,**  
глава администрации  
Быковского муниципального района.

Кадастровый инженер Шашков Андрей Анатольевич (квалификационный аттестат 34-11-283), почтовый адрес: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 а, контактный телефон 8(937)7272343, pantifik@mail.ru извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Приморского сельского поселения, в границах бывшего КП «Приморский», кадастровый номер 34:02:000000:20.

Земельный участок площадью 50,6 га в 2,0 км северо-восточнее п. Приморск, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:20.

Заказчик работ: Иночкина Наталья Анатольевна.

Адрес: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Ленина, 12.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обособленные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка по адресу: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник – пятница с 8.00 до 17.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 26.09.2016 г. в 11 часов в Доме культуры по адресу: ул. Горького, 18, п. Приморск, Быковского района Волгоградской области.

<p><b>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.</b> Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p> <p>Выходит по четвергам и субботам</p> <p><b>Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ</b></p>	<p><b>УЧРЕДИТЕЛИ:</b> Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p> <p><b>ИЗДАТЕЛЬ:</b> Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).</p>	<p><b>E-mail: kommunar02@mail.ru</b> <b>Сайт: bykovo-media.ru</b></p> <p><b>ТЕЛЕФОНЫ:</b> приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85. Индекс 51035</p> <p>Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.</p> <p>Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.</p> <p>Время подписания номера в печать: 24.08.2016 г. по графику - 11.00, факт. - 11.00.</p>	<p>Свидетельство: СМН ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p> <p>Заказ 1337 Тираж 2443</p>
--	---	--	--	---